

过了一把大厨瘾

本报小记者 沈一诺

今天是中秋节,早饭后,我跟爸爸到菜市场买菜。回来的路上,我对爸爸说:“今天中午我要做韭菜炒鸡蛋,你就等着瞧吧!”

我学着妈妈的样子,先系上围裙,再洗手,摆出了大厨模样。然后,我把韭菜扔进了洗菜池,一阵冲洗之后,我开始切韭菜,一刀下去就切歪了。不过,我还是努力把韭菜切好了。接着,我拿出几只鸡蛋,将鸡蛋轻轻一敲,再掰开一个口,鸡蛋就“嗖”地一下滑到碗里了,我赶紧用筷子把鸡蛋打散。虽然韭菜被我切得很碎,鸡蛋也洒出来了,可是我管不了那么多了,只想着可以下锅了。在妈妈的指导下,我打开了煤气灶和油烟机,往锅里倒了一些油。不一会儿,油热了,我赶紧把鸡蛋液倒进锅里,只听锅里“噼里啪啦”地响着,好像正在进行一场激烈的战斗,我抓紧锅铲不停地翻炒着。炒好了鸡蛋,该炒韭菜了。

种地小记

本报小记者 李嘉文

在一个晴空万里的周末,我和爸爸妈妈来到爷爷家。我的爷爷是一位勤劳的农民,爷爷有一个小菜园,里面种满了各种蔬菜。看着那生机勃勃的土地,我涌起了一股想学习种地的冲动。

于是,我便请爷爷教我怎么种地,爷爷先带我认识了菜园里的各种蔬菜,他一边介绍,一边教我如何分辨它们,听了爷爷的介绍,我仿佛打开了一个新世界的大门。接着,爷爷便开始教我怎么种菜,种菜前首先要松土。爷爷说,松土的时候要把每个角落的土都翻到位,我学着爷爷的样子,拿着锄头小心翼翼

油菜花

本报小记者 朱柄安

有的人喜欢五颜六色的菊花,有的人喜欢洁白如雪的梨花,还有的人喜欢出淤泥而不染的荷花,而我却喜欢平淡无奇的油菜花。

春日,油菜花盛开了。远远望去,油菜田好像一大片金黄色的海洋。忽然,一阵风吹过,金黄色的海洋好像刮起层层波浪。慢慢走近,那些被刮落的花瓣千姿百态,有的像翩翩起舞的蝴蝶,有的像正在飞行的小精灵,还有的像正从天上飘落的雪花。

我摸了一下油菜花的花瓣儿,嫩嫩的,滑滑的,像婴儿的脸蛋。我闻

了一下油菜花,一阵清香扑入我的鼻腔,让人心旷神怡。

油菜花不仅样子惹人喜爱,作用也不小。菜油是油菜籽榨出的油,我不禁想问,一瓶菜油到底要榨多少油菜籽?油菜花只要有一丝养分就能存活,而且,它们一生别无所求,默默奉献自己,这种精神难道不值得我们学习吗?

我爱你,油菜花!我爱你的平凡与美丽,我爱你无私奉献的精神。

滨海县东坎街道坎南小学三(1)班

指导老师:孙春雨

学会玩滑板

本报小记者 陈柏吉

假期,爸爸给我在网上买了一辆滑板车。

这天,我的滑板车到家了。表哥教我怎么上车、怎么踏步、怎样才能平衡身体等一些技巧。一只脚放在滑板上,另一只脚先在原地轻轻地蹬几下,就这样慢慢地练习几遍,熟悉后双脚踩在滑板上。如果要转方向,先把后脚踩在滑板后端,滑板前端翘起来时前脚轻轻一挪就可以转方向了。如果遇到路面不平或者其他突发状况,我们都

不要慌张,一定记得要紧急刹车。

有一段时间我经常练习玩滑板,摔了好几个跟头,手都破了,疼得我只想哭。表哥说,男子汉怕什么!跌倒了爬起来再练。我下决心一定要学会玩滑板。

现在,我明白了一个道理,遇到事情不能气馁、不能慌张,一定要真把事情做好。

滨海县东坎街道坎南小学二(3)班

指导老师:王洪艳

我家的小狗

本报小记者 蔡怀瑾

我家有一只小狗,它是我最好的朋友。它长着一身柔软的毛发,摸起来非常舒服。每当我放学回家,它总是第一个迎接我,摇着尾巴,用它那双明亮的眼睛看着我,仿佛在说:“欢迎回家!”

小狗非常聪明,它总是能听懂我的话。当我叫它的时候,它会立刻跑过来,乖乖地坐在我面前。我教它一些简单的动作,比如握手、捡球,它都能很快学会。

小狗是我的忠实伙伴。每当

我感到孤独或者不开心的时候,它总是陪在我身边,用它那温暖的身体和温柔的眼神安慰我。有了它,我的生活变得更加丰富多彩。

我非常喜欢我家的小狗,它不仅是我的宠物,更是我的“家人”。我会一直照顾它,陪伴它成长,希望它能一直健康快乐。

滨海县东坎街道坎南小学二(2)班

指导老师:顾梅生

百变蛋壳

本报小记者 戴梦涵

一天早上,天气晴朗,毛毛虫“毛毛”看到一个可爱的蛋壳。“毛毛”把蛋壳翻过来,又叫小蚂蚁带一根雪糕棍过来。“毛毛”把雪糕棍放到蛋壳上,说:“看!一个跷跷板就做好了。”它们玩得可开心啦!

这时,蝴蝶“小小”飞过来了,看着它们说:“这个蛋壳可以做成热气球。”于是,它们一起动手做了热气球。“毛毛”说:“‘小小’,你来带路,让我们到天上去瞧一瞧。”“小小”飞在前面,当起它们的导游。它们一边欣赏

风景,一边不停地大喊:“好美啊!”

到了下午,轰隆隆,天空下起了倾盆大雨,它们把蛋壳当雨伞用,蛋壳把它们遮挡得严严实实,一滴雨都没淋到它们身上。

天黑了,雨终于停了,月亮升上夜空,它们把蛋壳当作床,用叶子当被子,在里面舒舒服服地睡着了。你听,毛毛虫都打起呼噜了!

滨海县东坎街道坎南小学二(2)班

指导老师:顾梅生

第一次走夜路

本报小记者 朱梓妍

今天晚上爸爸妈妈加班,没空来兴趣班接我,我只能自己回家。看着外面漆黑的天空,我的心扑通扑通直跳,想着是等一会儿呢?还是自己回家呢?也不知道爸爸什么时候下班,总不能一直等下去吧。最终,我还是决定自己走回去,我牙一咬脚一跺,转身就往家的方向跑。

跑了几分钟,转身拐进一个小巷子,这是回家的必经之路,以前从没有这么晚独自走过,我的心一下子被

提了起来。

月亮躲进了云层里,路灯一闪一闪的,也只透出了一点光亮,我十分害怕,快速地向前走,耳边突然传来一声声狗叫声,吓得我赶紧停下脚步。回头看去,还好它是在人家的院子里,我不顾一切地向前冲,看到了家里的灯光,终于放下心。

滨海县东坎街道坎南小学二(1)班

指导老师:刘素兰